



大美南阳城

# 文明,城市的美

□本报记者 王林晓 文/图

文明,是一座城市的幸福底色,是一座城市的内在气质。

绿树绕城郭,碧水映蓝天。如今的南阳,花园般美丽,幸福写在每个南阳人的脸上。

滨河路、孔明路、光武路等道路宽阔平坦,绿树成排成行,鲜花四季绽放,勾勒出城市大框架,彰显着现代化都市的锦绣;光武桥、雪枫桥、南阳大桥等七座大桥如长虹卧波,形成白水水上风景;综合整治后的邕河、温凉河,清水潺潺风景如画,绿地、长廊、花园,颇有江南秀美之韵;白河国家城市湿地公园、梅城公园、梅苑等游

园,历经一次次改造升级,不断注入南阳文化元素,使国家历史文化名城特性更加突显。

一座城市的魅力不仅来自于繁华街市、高楼大厦、耀眼霓虹,更彰显于每一个市民言行举止的文明程度、心灵深处的文明素养。

近年来,王锋、柴小女等模范英雄人物,在南阳层出不穷,他们为南阳人树立了标杆,引起越来越多的人效仿。

在街头,“谢谢”、“对不起”等礼貌用语正被高频使用,闯红灯、翻护栏等乱象越来越少,汽车整齐划一地停在机动车位内,菜市场里摊

位摆放有序,马路市场消失殆尽。来自各行各业的志愿者也参与城市管理之中,在路口指挥交通。

在社区,邻里和谐,孝老爱亲的典范不胜枚举,争当和谐家庭、好媳妇的越来越多,文艺演出、宣传文明城市创建、体育比赛等活动的举办,丰富了居民的生活,陶冶了居民的情操。特别是社会主义核心价值观、24孝图、南阳道德模范也被“搬”到社区小街小巷的墙体上,成为一道道风景线,春风化雨般影响着居民的价值取向和人生观。

创建全国文明城市,美了环境,美了心。⑤1



城市道路宽阔平坦



游园长廊市民休闲好去处



社区志愿者随处可见



讲文明树新风宣传版面吸引市民观看